## **Oakland Nursery Plant Guarantee**

We guarantee all nursery stock to be of the highest quality, State inspected, and in good growing condition when it is installed.

Woody plant material, with the exception of roses, installed by Oakland Nursery is guaranteed for <u>one full year from the date of installation</u> providing the following conditions are met:

1. Bill is to be paid in full no later than thirty (30) days after installation.

2. Buyer must maintain plant material inclusive of watering, spraying, cultivating and fertilizing (See Below).

Replacement for a particular plant will be made only once. There is no second replacement.

The guarantee does not include roses, perennials, annuals, ornamental grasses or ground covers. Sod and seed jobs are solely the responsibility of the buyer. Oakland Nursery makes no claim other than that the material was properly installed and of good healthy condition.

## **Exceptions to Guarantee:**

Plant material injured by Acts of God, or severe climate conditions, are not the responsibility of the Oakland Nursery.

Plant material in planter boxes, or planted in areas that hinder normal rainfall, such as an overhang, are not the responsibility of Oakland Nursery.

Oakland Nursery is in no way responsible for material that is not properly maintained, nor is it responsible for material that falters due to the inexperience of the buyer.

Plant material that dies from excessive moisture or poor drainage conditions is not the responsibility of the Nursery.